
Mathématiques


Résolution de problèmes

Énoncé Jauge Opération / résolution Phrase de réponse

Kebron a 43 bonbons. Alicia lui en donne 18. Combien 
Kebron a-t-il de bonbons maintenant.

Eline a 56 cartes. Elle en reçoit 55 de la part d’Ayan. 
Combien en a-t-elle maintenant ?

Emma a 318 allumettes. Elle en reçoit de Mafalda. Elle 
en a maintenant 422. Combien en a-t-elle reçu de 
Mafalda ?

Kyliann a une tirelire. Il reçoit 55 francs pour son 
anniversaire. Il a maintenant 326 francs dans sa 
tirelire. Combien a-t-il reçu d’argent pour son 
anniversaire ?

Francisco a 76 figurines Dragonball. Il en reçoit de la 
part de Maellyss. Il les compte et en a maintenant 
173. Combien en a-t-il reçu de Maellyss ?


